

RECTIFICATIES

Rectificatie van de aanbeveling van het Europees Comité voor systeemrisico's van 26 september 2019 betreffende de uitwisseling en de verzameling van informatie voor macroprudentiële doeleinden over bijkantoren van kredietinstellingen met hoofdkantoor in een andere lidstaat of in een derde land (ESRB/2019/18)

(Publicatieblad van de Europese Unie C 412 van 9 december 2019)

(2019/C 419/12)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 1, naam van de auteur:

in plaats van: "EUROPESE CENTRALE BANK",

lezen: "EUROPEES COMITÉ VOOR SYSTEEMRISICO'S".
